



Šesto čulo ili izvanosjetilna percepcija je sposobnost opažanja suptilne dimenzije odnosno nevidljivog svijeta anđela, duhova, raja itd. Također uključuje sposobnost razumijevanja suptilnih odnosa uzroka i posljedica mnogih događaja koji su izvan razumijevanja intelekta.

Suptilni svijet, iako ga ne možemo opaziti, u velikoj mjeri utječe na naš život. Da bismo saznali nešto o tom svijetu, potrebna nam je "duhovna antena", tj. šesto čulo. Šesto čulo se razvija kada radimo duhovnu praksu. Kroz redovitu duhovnu praksu, prema [šest&#160;osnovnih principa duhovnosti](#), povećava se naša duhovna razina i sve više možemo opažati i doživljavati suptilni svijet.

Ljudi mogu primati znanje iz suptilne dimenzije na tri načina:

1. Automatsko pisanje poruka (kada entitet iz suptilnog svijeta koristi ruku osobe za pisanje poruka)
2. Dobivanje vizija (kada osoba jasno vidi riječi ili odlomke teksta)
3. Putem misli

Od ova tri navedena načina, primanje odgovora putem misli je najsuptilniji.

Znanje iz suptilne dimenzije prima se iz sljedećih izvora:

- automatski, zahvaljujući sposobnosti osobe da pristupi Univerzalnom umu i intelektu, ili
- kao odgovor na pitanja koja osoba postavi entitetu iz suptilnog svijeta. To se događa pomoću šestog čula posredstvom suptilnog uma i intelekta te osobe.

Postoje razni čimbenici koji odlučuju koja će osoba primiti znanje kroz suptilni intelekt. Duhovna razina osobe je jedan od ključnih čimbenika u određivanju koja osoba prima znanje iz suptilnog svijeta. Ostali čimbenici su: motivacija i intenzivna želja osobe, sudbina osobe, ukoliko je znanje neophodno za izvršenje Božje misije, odluka i blagoslov duhovnog učitelja iznad 70% [duhovne razine](#).

Ponekad ljudi imaju predosjećaj da će se neke stvari dogoditi u budućnosti ili imaju neki unutarnji osjećaj za događaje koji su se dogodili u prošlosti. To se događa na dva načina:

Prvi način je dobivanje informacija od suptilnih tijela poput duhova koji dolaze iz regija čistilišta ili pakla. Ako duh ili suptilno tijelo nema takvu sposobnost, dobiva tu informaciju od duhova s takvim sposobnostima.

Drugi način dobivanja informacija je pristupom Univerzalnom umu i intelektu. Postoji sedam razina Univerzalnog uma i intelekta. Ovisno o stupnju razvijenosti šestog čula, osoba može pristupiti nižoj ili višoj razini Univerzalnog uma i intelekta.

Pristup Univerzalnom intelektu



Isto tako, ako se naša "duhovna antena" (šesto čulo) ne razvija kroz duhovnu praksu, ne možemo pristupiti Božanskom znanju Univerzalnog intelekta.

© Spiritual Science Research Foundation

Osoba obično prima znanje od suptilnih tijela čija je duhovna razina ista kao kod te osobe, pa su točnost i stupanj znanja također isti. Primjerice, osoba koja je na 40% duhovne razine uglavnom prima znanje od suptilnog tijela jednake duhovne razine, odnosno 40%. Međutim, točnost i stupanj znanja su također 40%. (Pri određivanju nečije duhovne razine služimo se postocima, pri čemu 1% odgovara duhovnoj razini neživog objekta, dok 100% odgovara duhovnoj razini osobe koja je dostigla Bogospoznaju, tj. spajanje s Bogom. Trenutno živimo u dobu Kaliyuge kada je većina ljudi na duhovnoj razini od 20%.)

Sve dok se ne dostigne duhovna razina od 70%, tj. Svetost, veća je vjerojatnost da se znanje dobiva od negativnih energija zbog čega to znanje prati određena količina crne energije koja stvara razne probleme u životu. Ljudi koji nisu svjesni na koji se način znanje prima preko šestog čula te zbog neznanja mogu slijepo vjerovati u svo primljeno znanje. Suptilna tijela u početku obično daju neka točna znanja s ciljem da se stvori povjerenje. Nakon što uspostave povjerenje, počinju davati netočne i zavaravajuće informacije.

Šesto čulo trebamo koristiti isključivo za [duhovni rast](#) koji vodi prema Bogospoznaji, što je i konačni cilj duhovnog rasta. Iz duhovnog ugla, korištenje šestog čula u neke druge svrhe, kao što su svjetovne stvari, smatra se zloupotrebom. Primjerice, ako osoba koja je medij koristi svoje sposobnosti da dozna hoće li se neka osoba oženiti ili dobiti posao, iz duhovnog ugla smatra se zloupotrebom.

Kad medij zlorabi šesto čulo, s vremenom ono počinje slabiti. Uz to što gubi sposobnost opažanja suptilne dimenzije, takav medij također postaje meta negativnih entiteta iz viših razina. Oni mu u početku daju neke točne informacije, a kad zadobiju njegovo povjerenje zavaravaju ga pa tako i ljude koje taj medij vodi. Tako se čini se da se sposobnost opažanja suptilne dimenzije povećava, no to se ne događa zbog vrlina te osobe već zbog jačine negativnog entiteta koji je vodi. U takvim slučajevima, taj rijetki dar šestog čula, koji se koristi za Bogospoznaju, uzalud se troši na stjecanje materijalne dobiti i na nebitne stvari.

Izvor: [SSRF](#) ; [Šesto čulo](#)